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Funktionalität, Ergonomie
und ökonomische Raumge-
staltung sind seit Jahrzehnten
unsere Basisleistungen. Doch
wir verstehen unsere Auf-
gabe über die reine Planung
und Bereitstellung der "Hard-
ware" hinauszugehen. Wir
kennen auch die soften
Faktoren und humanen Anfor-
derungen einer Bürogestal-
tung und schaffen Lebens-
räume, in denen die Men-

schen begeistert arbeiten.
Streng nach dem Motto: Die
Welt lebt von denen, die
mehr tun als nur ihre Pflicht.
Diese Philosophie steckt in
jedem unserer Projekte. 

In dieser kleinen Broschüre
finden Sie viele Anregungen
und inspirierende Geschich-
ten zur modernen Bürowelt.
Lassen Sie sich von unserer
Sichtweise anregen.
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80.000
Rund 80.000 Stunden seines Lebens verbringt der Mensch im Büro. Wir sorgen dafür, dass
Sie sich in dieser Zeit in Ihrem Büro wohlfühlen. Mit dynamischen Bürostühlen, passender
Beleuchtung und guter Raumakustik. 

Die Büro-Zeit Ihres Lebens. Stellen Sie sich doch einmal die folgenden Fragen:

Darf bei 80.000 Stunden im Leben ein Büro schön sein? Muss es ergonomisch sein? Sie ach-
ten bei Ihren eigenen Produkten und Leistungen auf  Design, Qualität und Zuverlässigkeit? 

Dann sollten Sie dies auch bei Ihrer Büroeinrichtung tun. Nur wenn wir Qualität in die tägli-
chen Geschäftsabläufe einbinden, können wir Qualität erlangen. Und nur die, die darin
geschult sind, ein Auge dafür haben was Qualität bedeutet, können Qualität gestalten. 

Was passiert in Büros? Menschen begegnen sich, Verträge werden geschlossen, Welten wer-
den bewegt und Märkte verändert. Deshalb sollte die Büroplanung nicht dem Zufall überlas-
sen werden. Stellen Sie sich vor, es geht um einen wichtigen Vertrag und Sie sollen in einer
ermüdenden Atmosphäre auf alten Stühlen verhandeln… wir helfen Ihnen in einer attraktiven
Umgebung erfolgreich zu verhandeln.

Ihr Büro ist der Lebensmittelpunkt
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WillkoEs ist immer der erste Eindruck, der entscheidet. Ist Ihnen das auch einmal passiert, Sie betre-
ten einen Empfang und fühlen sich nicht recht wohl? Altes unpassendes Mobiliar und wahr-
scheinlich auch unfreundliche Empfangskräfte. Wie ist es bei Ihnen? Stellen Sie sich jetzt das
erhabene und wunderbare Gefühl der Mitarbeiter und Besucher eines Entrees vor, welches die
Werte Ihres Unternehmens repräsentiert. Sie werden repräsentativ empfangen und ein
"Herzlich willkommen" wirkt auf einmal im wahrsten Sinne einladend. Wir sorgen dafür, dass
Sie den besten Eindruck machen, bis hin ins kleinste Detail. Versprochen!

Das Gefühl willkommen zu sein
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Dynam
Hektik und Dynamik bestimmen den Arbeitsalltag. Der Druck
kommt von allen Seiten. Schnelligkeit, Wirtschaftlichkeit und
Flexibilität sind gefragt. Genau die Anforderungen, die an Sie
gestellt werden, bestimmen auch die Welt der
Büroausstattung. Wir haben die Antworten auf diese
Anforderungen. Sprechen Sie uns an und erlangen Sie bei
uns das sichere Gefühl alles aus einer wissenden Hand zu
bekommen. 

Haben Sie schon mal den Drang verspürt einen Schreibtisch
zu streicheln? Nein? Wir bieten Ihnen wunderbare
Oberflächen und die perfekte Verbindung von Ergonomie,
Design und Wirtschaftlichkeit. Da werden Ihre Hände Augen
machen…

Dynamik Arbeitsplatz
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TreffpStellen Sie sich vor es ist Montag morgen 10 Uhr, Ihr Chef
wartet ungeduldig auf die fällige Umsatzplanung, der japani-
sche Geschäftsbesuch will am Bahnhof abgeholt werden und
mittendrin bekommen Sie die Nachricht, dass der Beamer im
Konferenzraum nicht mehr geht und von den
Besprechungsstühlen vier kaputt sind sowie drei deutliche
Spuren von der letzten Weihnachtsfeier aufweisen… 
mit einem Wort unbrauchbar.

Unsere Meinung ist, dass die Raumausstattung  Meetings
durch Effizienz, Design und Atmosphäre unterstützen und
Inspiration bieten kann. Wir statten Ihren Konferenzraum so
aus, dass Sie sich in Unterredungen aufs Wesentliche konzen-
trieren können und die Einrichtung Ihre Position unterstreicht
und ein Statement des Unternehmens darstellt. Ziel: Ein Raum
für optimale Entscheidungen, Präsentationen, Lösungen zu fin-
den, Gedanken zu formulieren und Kreativität.

Kommunikative Treffpunkte
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EntspaNoch nie haben Männer und Frauen so viel Zeit am Arbeitsplatz miteinander verbracht, wie
heutzutage. Das bleibt natürlich nicht ohne Folgen. Mittlerweile bahnt sich jede dritte Ehe im
Büro an. Dazu kommen Work-Life-Balance und Wellness als aktuelle Schlagworte. Gerade in
unserer hektischen Bürowelt sind Pausen und kurze Reflexionen wichtiger denn je. Kreativität
entsteht im Wechsel von Anspannung und Entspannung. Auch die Kommunikation und der
Austausch untereinander ist ein hoher Erfolgsfaktor in den Top-Unternehmen. Wir sorgen für
diese attraktiven Inseln der Kreativität und der Kommunikation.

Entspannung mit Leib und Seele
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Entsch
In einem Chefbüro werden weitreichende Entscheidungen
getroffen, Zukunft geplant und Verträge verhandelt. Man kann
sagen, Verantwortung braucht Raum. Sie können entschei-
den, in welcher Atmosphäre und mit welchem Erfolg dies
geschieht. Wir helfen Ihnen dabei mit all unserer Erfahrung
und mit dem Einfühlungsvermögen, damit Großes größer wer-
den kann.

Sichere Entscheidungen
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ProduDas einzige Beständige ist der Wechsel. Dieser Satz steht für die moderne Bürowelt. Schnell
und unkompliziert müssen die Arbeitsplätze an neue Gegebenheiten angepasst werden.
Dabei soll der Gesamteindruck nicht verändert werden. Ob Mobiliar oder Beleuchtung, alles
bleibt flexibel. 

Darüber hinaus besteht unsere Maxime, dass eine positive Arbeitsatmosphäre die Motivation
steigert und das Teamwork fördert. So schaffen wir eine Umgebung, in der "Wohlfühlarbeiten"
erlebbar wird. Übrigens wird eine gute und attraktive Arbeitsatmosphäre zunehmend zu einem
wesentlichen Entscheidungskriterium für die so genannten High Potentials und aktuellen
Hochschulabsolventen, die eine Arbeitsstelle suchen.

Produktive Arbeitsatmosphäre
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VersprAlles aus einer Hand ist bei uns keine leere Floskel, sondern wird seit Jahrzehnten durch ein
eingespieltes Team jeden Tag aufs Neue bewiesen. Unsere umfassenden Leistungen:

Wir machen das! Versprochen!

Fachberatung, Ausstellungsraum und Probestellung
Wir hören zu, wir schreiben auf, wir denken nach, wir fragen nach, wir
besprechen uns mit Experten, wir zeigen Ihnen Alternativen, wir lassen Sie
ausprobieren, wir versetzen uns in Ihr Projekt. Testen Sie uns ruhig mal.

Farbgestaltung und Ausbauplanung
Es muss nicht immer weiß, grau oder schwarz sein. Farben bringen Leben
ins Spiel. Jede Ausbauplanung erfolgt kundenindividuell und orientiert sich
an Ihren gegebenen Rahmenbedingungen.

Raumakustische Optimierung
Geräusche bestimmen unterbewusst unsere Empfindungen. Boden, Wand
und Decke sind mehr als nur Raumteiler. Stille und Laute an der richtigen
Stelle sind planbar. Sprechen Sie mit uns.

Beleuchtungskonzepte, Blend- und Sonnenschutz
Menschen werden in zu dunklen Räumen energielos und sogar depressiv.
Deshalb ist es wichtig, die richtige Helligkeit in flexiblen Räumen zu schaf-
fen. Wir denken dran.

Projekt- und Umzugsmanagement
Ob Neubau oder Renovierung, zur Gewährleistung absoluter Termin-,
Qualitäts- und Kostentreue kümmern wir uns um die koordinierenden
Maßnahmen, wie Terminplanung, Steuerung und Kontrolle. Wir überneh-
men auch das integrierte Umzugs-Projektmanagement mit dem Ziel der
schnellen Durchführung des Umzugs und die Vermeidung von
Leistungsausfallzeiten.

Flächenbedarfs- und Flächenplanung
Optimale Raumausnutzung bei gleichzeitiger Flexibilität sind seit Jahren
Standardleistungen von uns und gehören selbstverständlich zu jedem Projekt.

Organisatorische Arbeitsplatzgestaltung
Bereiche, Abteilungen, Großraumbüro, Zellenbüro, Kombibüro oder
Business-Club, nichts ist uns fremd. Es zählt die Aufgabe und das Ziel opti-
male Arbeitsbedingungen für die Menschen zu schaffen.

Bedarfs- und Beschaffungsmanagement
Wir kümmern uns natürlich auch um die Erfassung Ihres Bedarfs, Logistik,
Mengengerüste und alle anfallenden Aufgaben im Rahmen von
Ausschreibungen und Musterstellungen.

Funktionelle Raumplanung
Wir erarbeiten Flächenstrukturen und Bedarfsprognosen mit dem Ziel der
Bereitstellung ausreichender, nicht überdimensionierter Büroflächen, um sich
zukünftigen Entwicklungen mit minimalem finanziellem Aufwand optimal
anpassen zu können.

Lieferung, Montage und Hilfe nach dem Kauf
Wir lassen Sie zu keinem Zeitpunkt alleine. Wir kümmern uns um jede
Schraube, als wäre es unsere eigene. Dazu stehen wir für alle Fragen auch
nach dem Projekt für Sie zur Verfügung.
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Vertrauen

Wir werden immer wieder gefragt, was unter-
scheidet Sie von anderen? Fragen Sie unsere
Kunden.

Die Kundenzufriedenheit ist unsere Visitenkarte.
Fragen Sie uns nach den Ansprechpartnern, sie
geben Ihnen gerne Auskunft über unsere
Leistungen. Übrigens: Wir realisieren jährlich
rund 3.000 neu gestaltete Arbeitsplätze
deutschlandweit. 

ESG Elektroniksystem- und Logistik-GmbH, Fürstenfeldbruck

Daiichi Sankyo Europe GmbH, München GE Autoservice Leasing GmbH, Oberhaching

SwissLife, München

SWM Stadtwerke München Zentrale, München

Unsere Partner

QUALITY OFFICE ist das Zeichen für bessere Büros!
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Hauser O�ce Design GmbH
Zielstattstraße 9
81379 München

Internet: www.hauser.de
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Tel.: 089 / 7 48 08 68-0
Fax: 089 / 7 48 08 68-68




